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MYUC UVH XAPbSA AOPHOA ANMAT OAXb EPGHXI/II?IVEOJ'IOBCE’OJ'II::IH
AXNAX CYPTYYITUNH 2023-2024 OHbl XUY33INNH XNITNNH
PUSNKNUH COHIOX XUYS3NUNH 11-P AHTUWH WWANTANT

Xyrauaa 80MuH HUIAT 85 OHOO 2024.06.07
1-p xacar
1. YHapar gyryntav xyH 6apyyH tunw 10 m/c xypaTanm sBx 6aviHa. XapaB canxu 4 m/c xyparaviraap

3YYH33C canxunmx 6ancaH 6on gyrynymHTam xon60o0Ton TOONbIH CUCTEMZ, CanxuHbl Xypa amap 6onox Ba?(10H00)
A4 m/c bapyyH Tunw  B.6 m/c 3yyH TuAw C.6 m/c 6apyyH Tniw  D. 14 m/c 6apyyH T E.10 m/c 6apyyH
TUALL

2, ToWproop »urg aprox Xe4enreeHun WyraMmaH xypa oyraap nnapxunnargax 8a? (1 oHoo)

A. Hark XxyrauaaHg SprocaH eHureep WNapxXumnarasHa.  B. TovpruiiH ypTbir 9pronTuUinH yen XxapbuyyncaH
XapbLaaraap WUnapxuninaraaHa C.Towproop Har ygaa aprox xyrauaaraap unapxumnargana D. Hank xyrauaang
3Prax apranTUH TOOroop UMIPXUANArA3HS E.XaMrmnH nx xazannTblH XaMXI3r X3MH3

3. BueninH xegenreeHnin TOO XaMX33 AMap X3IMXKXUIO3IXYYHIIC XaPXaH xamaapgar 83? (1 oHOO)

A. 3eBxeH brneunnH maccaac wyyn xamaapHa  B. 3eBxeH bueniH xypgaac wyyq xamaapHa C. brewnitH macc 6a
XypOHbl ypXkBapTanm TaHUyy  D. BueunH maccaac wyya, xypgaac ypsyy xamaapHa E. BuewnH maccaac ypsyy,
Xypgaac wyyn xamaapHa

4, BembGer 3ypart y3yyncaH Hanyy ragapraap eHxpeB. Anb LarT 6emberHui
noTeHuman aHeprn XxamrmH nx ytratam 6amx sa? (1 oHoo) 1
A.1 B2 C.3 D. byx uartT wkunxaH  E.2,3
5. Vaean xuiH XyBbJ ragHaac erceH aynaaHbl 3HEPr Hb XMNH aXnntam TaHLyy > 3
banB. Migean xung simap npouecc siearacad 63? (1 oHoo)
A. Agnabart B. MN3oxop C. MN3o0bap D. N3oTepm E.M3onpouecc buiw
6. [apaax TarwmTranyyauiH anb Hb 3o6ap NpoLEeCCUH TarwmTran Ba? (1 oHoo)
A. P1V1/T1=P2V2/T2 B.P1/T1=P2/T> C.ViT1=VaIT2 D.P1V1=P2V2 E.P1/V2=P2/V1
7. Anb eryynamx agmabart npoueccbiH oHunornir 36B unapxuincaH 6ariHa B3? (1 oHOO)
A. Temnepatyp TOrT™Mos. B. Nagarw Hb aynaaHbl 3HEPrM CONUIUAOMYN. C. [lotoopn 3Hepru eepunergexrym.
D. Oapant Tortmon  E. 33naxyyH Torrmon
8. [apaax XamMXurgaxyyHyyaumnir unapxunnax TOMbEOTON Hb 36B XapranayyrnHa yy. (1 oHoo)
1. LlaxunraaH opHbl noTeHuman a. A =q(p, —¢,)
2. Llaxunraan 6arraamx b C =%
3. LlaxunraaH opHbI Xy4nar c E =g
4. LlaxunraaH OpoHA LSHII LUWIMKYYN3X axun d ¢ =%
A. 1b2d3a4c B. 1b2d3c4a C. 1d2b3c4a D. 1a2b3c4d  E. 1b2b3c4d
9. CopoH3oHToM xonbooTon Aoopx xannaryyaaac BYPYYI onHo yy. (1 oHoO)

A. CopoH30H Byx3H x0€p TynnTamn 6arix 6a Taaraspunr canrax 6ongorryn B. CopoH3oH 6yxaH x0€p Tynntam 6arx
0a Tearaspuir canrax 6ongor C. COpOH3HbI WX TYNIyya TYNXanuU3aX acpar Tynnyya Tatanugar
D. Jlyy>XnH Hb O3NXUNH COPOH30H OPHbI Hereereep 3yr YArnnr 3aagar
E. COpOH30H OpHbI LWyramM Hb ©MHe[ TyWraac rapy Xoua TyWn ypyy OPCOH YUIIanTan OuTyy Mypym
10. Amap opunHA gax uaxunraaH ryianuiH yen anekTponuTbiH Auccoumaumnap LU3Har 3eerd Hb yycaar Ba?
(1 oHoO) A. Metann B. Xarac gamxyynary C. Bakym D.wnHraH  E.xun
11. OJamxyynardaap 2 muHyTag 300 MA ryngan rynHa. Jamkyynardaap 3eergex LUaHarmmr Togopxons. (1 oHoo)
A. 1.8 mKn B. 300 MKn C18 kKn D.18Kn E. 18mKn
12. [apaaxb AONMMOHOOC 3amMxpax Xanban3nanunr anb 3ypar nnapxmnimk 6arHa 63? (1 oHoo)

B

A

A.AB B. A “CB D.3amxpax X3N63M3N3nmiir UNaPXUNNaxX 6onomKryn
13. [yyHbl AOMMMOHBI JananubIr UX3Crax , JaBTamMxunr Oyypyynban Oyy aBua X3px3H eepynergex Ba?
A. [yy yaHrapy, AyyHbl ©Hre HapuicHa. B.[yy yaHrapy, oyyHel eHre oyayypHa.  C.[yyHbl eHre

Hapuiicax, Ayy YaHrapHa. D.OyyHbl eHre Gyayypy, oyy cynapHa. E.[lyyHbl eHre eepunergexryi, yy YaHrapHa



14. 3yparT ereraceH xegenreeHui [3-5] cekyHasa OveniiH xegenreeHnin

XypAaTranbir 0flo0po. (2 OHOO)

5 m/c?

2 m/c? 5

2.5 wm/c?

10 m/c? W
. 0 m/c? 2 ( \\

15. padukninH AB  xacruiiH xegenreeHun Tenee 6ananbIr TOOOPXOW.

(2 oHOO) A.LLynyyH 3amblH XUrg Xypacax XegenreeH B.WynyyH D
3aMblH XUrg ygaalupax XeaenreeH C.lynyyH 3aMblH XUr4 XeaenreeH 0 : 3 4
D.LlynyyH 3amblH >xxurg, 6uw xypacax xegenreeH  E.LLynyyH 3ambIH xurg, 6y
yAaalupax XxefaerreeH
16. 3ypart ereraceH xepfenreeHui [2-3] cekyHablH 3aBcap OUEWnH Xe[enreeHuUn TArlMTranuinr Ou4Ha yy?

(2oHOO) A.S =2t B. S=5t C.S=2t? D. S=2t+0.75t* E. S=5t—2.5t?
17. 3ypart ereraceHeep ouen 30 H, 40 H xy4Hyya XOOpoHOOO npeneHaukynspaap
yinunaB. bueunH macc 10 kr 6on Guen ynwnunax HUANG3p xyd G6a GruewniiH xepenreeHwn
xypgatranbir Togopxownn (2 oHoo )

A.50H, 5wm/c? B. 70H, 7m/c2  C. 10H, 5m/c? D. 40H, 8wm/c? E. :
18. 3yparT 2 kr macctan oueniH xyd 6a xyrauaaHbl Xxamaapnbir y3yyrnkas. XyrauaaHbl 30”'
1-3 ceKkyHAbIH 3aBCapT XY4YHUA UMMYIbC X34 B3? . (2 OHOO )

A. 2 H*c. B.3H*c. C.4H*¢ D.5H*c E.6H*
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19. XyrauaaHbl 1-3 cekyHObIH 3aBcap GueninH XedenreeHnin Xypabir TOQOPXOWMNHO | o
yy?
(2 oHOO) A. 2 m/c. B. 3w/c. C.4m/c D.5wmc E.6wmlc 1
20. XyrauaaHbl 4-5 cekyHAbIH 3aBcap 6vue 5m/c TorTMon xypaTan xegenceH 6on
X646 reeHnn TO0 XaMxad amap banx B3? (2 OHOO )
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A. 4 xrm/c B. 10 «krm/c C. 5krm/c D.Okrm/c E.2«krm/c

21. 3ypart Gruea ynnuumk 0yn 3apyum Xy4mir AypCriaH yayyrkas. 3HL peakublH XyYHUIA
YUINSMUAT HAMXK 3ypaag, OnoxX UNIPXUANANAT BUYHS Yy? (2 OHOO)

A.N=mg—-F B.N=mg+F C.N=mg+Fsina D.N=mg+ Fcosa E.N=mg -Fsina

22-24 paanraepbiH erergen: Naoean xunH 1-2-3-4-1 UyKn NpoLECCHiAr 3yparTt y3yyrKas.
22. Mpoueccyyapbir 36B HAPNIACHUNT COHIOHO YY(2 OHOO)

1_2 73 74 71 18
MaoTepm Maobap WsoTepm W3oGap L2l 3
Aguabar Wzobap Anwabar Wsobap ¥ .

WMaobap W3oTepm N3o0bap NsoTepm /
W3oxop WzoTepm Waoxop N3oTepm 1 H
Nsoxop Wzobap Wsoxop Wsobap ”.T
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23. "padhunkaac axnn XUNrgaxryn NpoLecchIr OfHO yy? (2 oHOO)

A. 1-2, 34 B. 2-3,4-1 C.1-2,2-3 D.3-4,4-1 E.4-1,1-2

24, XaMrumH nx TemnepTypTan TerBUIAr ONTHO yy(2 OHOO)

A. 3eBxeH 1 B. 3eBxeH 2 C. 3eBxeH 3 D. 3eBxeH 4 E. 3eBxeH 3-4

25. butyy caBaHp 6Gaiiraa wgean xuiH TemnepaTyp, 333MXYyyH, AapanTbir X3MXKC3H ©OaraxHbl YTrbir 36B
TOOOPXONMHO yy? (2 OHOO) - e
A. 300K,300Ma,16.62am®  B.300K,300kMMa,16.62am°  ~Hynaasst xasir xsssems 7 Typmuamsi -
C. 30K,3000Ma,16.62am3 D. 300K,300kMMa,16.62m3 I Oneox ~ Kemsmimisixa: Jlepant:

E. 3K,300kT1a, 16.62m° e 300,00 e 30 oo En
26. [dynaaH WWMKUNTUAH AMap Y33ranviH yen .Heﬂbcuihrju: TR il s . »

XarncaH araap Hb [33LL Xeepy XyNUT3H araap JooLl Gyyx L Damaxyyme

3amMaap XWWH ypcran yycaar B3? (2 oHoO) 4 4 m s

A. OlynaaHn pamxyynan B. uaupan C. koHBeKL,
D. sHepru 3eergexryn E. lynaaH wmmxkunt

27-29 paanraBpblH erergent: Hqe..

27. A uar gd93p Tyc Oyp WKW X3MXK3I3TAW 2 LBMAH LIBHIMMWH YYC3aX  YYCrax : Tt . .
LaxunraaH opHbl Xy4narniiH BEKTOP Hb [433p Xaallaa Yqrnax Ba? (2 0OHOO) [ ] s LY
Al B.2 C.3 D. O-taiToHUyy E.5 ' ovg

28. Llaxunraan opHbl A uar Asap 6arpnax 5 Kn usHart 60 H xyy yianuunmk 6aine. : e 4

A uar A33px xy4nar 60noH yr A39p Gaiiraa 6 Kn LSHAIT yinunax xyuuiir onHo yy. (2 *4 L
OHOO)

t,C



A.120B/m, 720H B.12B/m, 720 H C.12B/m,72H D.120B/m, 72H E. 120B/m, 72k H
29. Har wynyyH aAsap xoopoHAoo R = 3 cM 3ang opwnx q, = 0.5 mxKi, g, = 0.6 MxKu1 4araH LaHIryyaumH
XapuriuaH YRN4nanuiiH Xy4uir onHo yy. LisHaryyg 6y opuHbl SUSNEKTPUK HIBTPYYNaX YaaBap € = 2.

2
L =9.10° I 1 Mk = 107°. (2 0HOO)

ame = Kn2'’

A.1.5-1077H B.3H C.15H D.3-10"*H E.6H
30. LaHarTarh 6eem, Har TeprnuiiH COPOH30HA TYYHUA MHAOYKUbIH LyraMa NeprneHavKynsip YMrnanasap HUC3X OpoB.
TyYHUI XeaenreeHnin TpaekTopbIr To4opXoWnn. (2 OHOO)

KyroHbl XyynuinH Tortmon : k =

A. lWynyyH wyram B. Tonpor C. Mywrva wyram D.6eem 3orcoHo E.aypblH 3amaap xegsieHse.

31. I=10A ryngan rymx Gaviraa 2 m ypTtan gamxkyynard B=0,5Tn nHayKkunangTan HAraH TOPniiH COPOH30H OPOHA
GavipnaHa. 'ynanuiiH YMrnan CopoH30H OpHbI YnrTar 30° eHuer yycraHa. OpHbI 3yraac Aamkyynaryug YRnunax Xyqmnr
on. (2 oHoo) A.25H B.6H C.10H D. 5H E. 4H

32. 5® 6arraamxTan kOHAEHCATOPbIH XaBTranHyyAblH XOOPOHAO0X NoTeHumanblH snrasap 100B 6on saHepruiir on
(2o0H00) A. 250K B. 250K C. 25K D. 2.5kK E. 25K 2 2.0m

33. 3yparT y3yyncaH AONrMoHbl YPThIr 6OMOH YPThIr ONHO Yy (2 OHOO) i —

A 2m05c B 4mic C.05m 05c D.4m05¢ E 1m,05c |, I "N  /\ (.
34. BuecniiH Xxypa XyrauaaHaaCc XxamaapcaH XxamaaprbiH rpaduk -
ereraxas. Anb rpadoukT xamruiiH 6ara 3am Tyyncan 63? (2 oHoo) Je——=— >

V, we V, mic V. we V, mic
! !
44 - 44 - F . 4 )
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35. 10 m/c xypaTan sieaa 100 r maccTan TOrmOOMOH TIPraHLAP 30rcox 6ancaH ar agunxaH TIPraHLUIPUNT Meprex

XaMT xefneB. XamMTAaa xaallaa amap XypaTam xegenceH 637 (xegenreeHwnr ragHbl Hemeerym Tycraap cuctempg
siBargaHa rax y3Ha.) (2 oHoo)

A. 20 m/c XypaTan aHXHbl Xe4enreeHun aaryy XeaesnceH B. 10 m/c xypaTan aHxHbl Xe4ernreeHuin aaryy xenenceH
C. 5 m/c xypaTan aHXHbl Xe4enreeHun garyy XenernceH. D. 5 m/c xypaTan aHxHbl Xe4enreeHnn 3Cpar XxenenceH
E. 10 m/c XypaTanm aHXHbl Xe4enreeHnin acpar Xe4esceH
36. Xoonoviroop yc 20 cm/c xypaTanm ypcax Ganraag xeHOneH ortnofnbiH Tanban Hb 4 gaxwH 6ara xoornong
LUMIMKC3H 60on ypcranbiH XypA4 Hb amap 6onox B3? (2 oHOO)
A. 20 cm/c B. 10 cm/c C.5cwm/c D.80 cw/c E.40 cm/c
37. [ynaaHbl mMawwuHbl xeprerymnH temnepatyp 225 K xanaardmiH temnepatyp 500 K ©6on awwurt yunumH
KoadppmumeHTunr on. (2 oHoo) A. 40 % B. 30 % C.50% D. 55 % E. 60 %
38. Batapen usHarnary 4.0 h-unH Typw 3.0 A ryngnaap 12 V-uiiH 6atepenr uaHarnaxaa. Yr xyrauyaang 6artepenr
sAMap X3MXX33HMIN LBHIraap LBHIMMIC3H 637 (2 0HOO) A.36 Kn B.43.2Kn C.43.2kkn D.48Kn E.7.2Kn
39. HapaannaH yyccaH | 6a |l xoép gonrmoHbl t = 0.5 ¢ arlwmHa gax xanbapunr guarpammaap y3yynas.
OpYHbI LUaryyanmH xanodananunH gananuyygbir on. (2 oHoo)

A B 0.50 mf- R A
A. 50 cm 0.5 cm 0.25 m/\ | 7\ /\
B. 50 cm 25 cm N VN v
C. 2¢cm 4cm . - \ 0 i
D. 0.04 cm 0.06 cm ~0.25mr N | |
E. 0.05 cm 0.06 cm —0.50 mf-
40. HananH ryHUAr XaMxuxgasa OyyHbl OONMMOHBLIM aluurnagar.
XapaB yycraryaac rapcaH 1500 m/c xypaTtanm gyyHbl gonrmoH 8 ¢ gapaa Oyuax npcaH 6on ganawH ryHWIAr TOOLLONTHO
yy? (2 oHOO) A.3000m B.9000m C. 12000 m D. 6000 m E. 1500 m
2- p xacar Vo, =10 m/s
2.1. bember 80 m eHaep GanwmHrnH oporrooc 10 m/c . P
XypaATanraap XaBTad YMIT LWMASrOXaa. (g=10m/c?).
a) BemberHunm yHax xyrauaar on t = [a]cek (1 OHOO) ‘
b) BemberHun TycraneiH 3anr on | = [bc]m (1 OHOO) h=80m
C) Bember rasapt yHax yeuiH xypabir on V = [de] m/c ?
(1 oHOO) i
d) Bember yHacHaac xonw 1 cekyHObIH fapaa X3BTad g

TOHXMAITAN YYCrax eHurmir on sina = [gh] (1 oHOO)



2.2. 3ypart 1 aToMT nugean XuiH gapanT 333M1XYYH33C xaMaapax rpadukmmr

Y3YYIKa93. 2, IIa

a. 3Q33nxyyHui eepunent AV = [a] - 10*x GaiiHa. (1 oHOO) 44— -1.—72

b) Xunr 1 Teneseec 2 Tenes pyy LUMIMKYYIAXd4 AMap XAMXKIIHUN axun | 3 e -
rYALATIAC3H 637 (1 0HOO) 2t+———-L——- + -

A== [bc]X 1'___'____‘1‘_2)", M3
C) XuiiH 1-p TensuiiH Temnepatyp 300K GaricaH 6on XuiH 2-p TernBuiiH 0 1’0 2i0 =
Temnepatyp T, = [cde]K (2 oHOO)

2.3. 3yparTt erergCceH XanxasaHui CXeMuinr awumrnaH

a) X3nNx33HUN epeHxuin acapryyunuir on R, = [a/bc] Om. /1 J_

oHoO/ i o * *

b) Xanxa3raap rymx epeHxXun ryianuviiH Xy4mmr on 6B — Ry Ry Rs
I = [d]mA /1 oHoO/ = — 1kOmM_ ¢ 3kOmM_ ¢~ 2kOm
c) R, 9Capryyunasp rynx rynanumH xyuumnr on I, = [d]MA /2 -[

OHoo/

d) XanxasHun HUNT Yagan Puwr= [ek] MBT. /1 oHoO/

2.4, Tenrep xaBT33 ragapryy gasp 0.5 kr maccran 6nokbir 200 H/m xaTTam nypLusap 3yparT y3yyrCcHI3p XaHaHz
03axXamMKaa.
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MypLumir TaHUBIpUIH GanpHaac A=5 cM 3anHA CcyHraag CyrnaH OpXuxas.
a. [MypwHwuin 5 cMm 3aa cyHacaH yeuinH xapumxarH noteHuman aHepru E = [a. bc]?K /1 oHoo/
b. BrnokHbl xamrniiH nx xypa v, = [d] m/cex 6aiiHa. /1 oHoo/
c. TaHUBapwWIAH Banpnanaac 3 cMm 3arHg sABX balix yen 6rnokHbl KMHeTUK aHeprn E = [f. gh]?K /2 oHoo/

2.5.8ypar £93p oypcnargcaH rapMoHUK Xanban3nuinH rpadukaac:

a) Xon6ananuitH gananuy Hb A=[a]cu (1 0HOO) %, el
b) Xan6ananuitH ToMpor AasTaMxX Hb @ =[b.cd]- 7 pao/c (1 oHOO) *
C) Xon6ananuitH ye T =[e]c¢ (1 oHoO) 2

d) Xan6an3ax uaruitH aHxHbl wumkunt X, :[fg]CM (1 oHOO) 0 x P 0T
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11-p aHrMmMH xapuynt

Z
10

xapuy | oHoo | TAMIBAP

D 1

WO 0> 0w

1d2b3c4a 34ra3paac Har 3eB xapuynt Tytam 0.25 oHOO erHe.
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38 Q=1t=3A%4%3600cex = 43200 = 43,2xXK
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40

2
l=ut=10%4 = 40M, 1 OHOO
41 2.1 4 u, =gt=40m/c 1 oHoO

. 10 1 12 V2 .
sing = —2_ = —= 2 _ 2 sina =45° 10oHoO

/u§+u§_m:ﬁ:ﬁﬁ_ 2

2 2h
h=£ t=\/7_=4ce1< 1 oHOO

42 2.2 4 AV =20—10 = 10m3 =1 *10* 1> 1 oHOO




A=PAV =4%10=40X 1o0HoO

T, = 2T, = 600K 2 0HOO
1 1 1, 1_ 1 1 1 11 6kQ
_1=_+_ —_—t 4 — = — Re=— 1 oHOO
R R, R, R, 1kQ  3kQ  2kQ  6kQ 11

le === =114 1oHo0
43| 23 | 5 " L
12=R—=2*10 A 2 o0HOO

2
P =Ul = 66mW 1 oHOO

2
Ep = = 0.25%K

kx?
U= |—=1m/c?
44 2.4 4 m
2
Es = = = 0.09%

Janaiupir rpadukaac 4 cm
. . 2 2m 0w
Tolipor faBTaMXUNT w = T8 -1" 0.257
'PAOUKAAC YE 8 cekyH/1 XxapBaut

AHXHBI INWDKUIAT — 4cM

45 2.5 4

AHXaapax Hb: XapaB TOMbEO 6mucaH 605 0.5 oHoO, XyBMpranT xuncaH 6on 0,8, xapuy rapracaH 605 6yTaH

OHOO erHe.



